



# OZNANILA

## ŽUPNIJE GALICIJA

4. junij 2023

<b>NEDELJA</b>	<b>SVETA TROJICA</b>
04.06.	7.00 za farane 8.30 na Pernovem za +Franca in Vinka Jelen, obl. 10.00 za +Ivana in Ivanko Lesjak, obl.
<b>Ponedeljek</b>	Bonifacij
05.06.	19.00 za +Vita Koprivec
<b>Torek</b>	Norbert
06.06.	19.00 za +Blaža Cvikl, obl., in rajne Tomanove
<b>Sreda</b>	Robert
07.06.	18.00 srečanje birmancev s škofom 19.00 za +Marijo Cočan
<b>Četrtek</b>	<b>SVETO REŠNJE TELO IN KRI</b>
08.06.	17.30 na Pernovem v dober namen 19.00 za +Martina in starše Tržan
<b>Petek</b>	Primož in Felicijan
09.06.	19.00 za +Martina Rotar
<b>Sobota</b>	<b>SLOVESNOST SVETE BIRME</b>
10.06.	10.00 za +Marijo Adamovič
<b>NEDELJA</b>	<b>SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA</b>
11.06.	7.00 za farane 10.00 za +Matevža Krajnc, obl.

# SVETA TROJICA



## EVANGELIJ

### Oče je poslal Sina, da bi se svet po njem rešil

Tisti čas je Jezus rekel Nikodému: »Bog je svet tako ljubil, da je dal svojega edinorojenega Sina, da bi se nihče, kdor vanj veruje, ne pogúbil, ampak bi imel večno življenje. Bog namreč svojega Sina ni poslal na svet, da bi svet sodil, ampak da bi se svet po njem rešil. Kdor vanj veruje, se mu ne sódi; kdor pa ne veruje, je že sojen, ker ne veruje v ime edinorojenega Božjega Sina.«

## SVETA TROJICA – ZNAMENJE POPOLNE LJUBEZNI

Danes obhajamo slovesni praznik Svete Trojice, ki nam daje v zrenje ter češčenje božansko življenje Očeta, Sina in Svetega Duha, torej življenje popolnega občestva in ljubezni, začetek in cilj veselja in vsake stvari: Boga. V Trojici vidimo tudi vzorec Cerkve, v katero smo bili poklicani, da bi ljubili, kakor nas je Kristus ljubil. Ljubezen je tisto konkretno znamenje, ki razodeva vero v Boga Očeta, Sina in Svetega Duha. Ljubezen je prepoznavno znamenje kristjana. Protislovje temu je pomisliti na kristjane, ki se sovražijo.

Vsi smo poklicani pričevati in oznanjati sporočilo, da je 'Bog ljubezen' ter da ni daleč ali neobčutljiv za človeško življenje. On nam je blizu, vedno je ob nas, hodi z nami ter deli z nami naše veselje in bolečino, naše upanje in naš napor. Tako zelo in do takšne mere nas ljubi, da je tudi sam postal človek. To ljubezen je sicer težko razumeti, vendar jo čutimo, ko se približamo Jezusu. On nam vedno odpušča, On nas vedno čaka, On nas tako zelo ljubi. In ta Jezusova ljubezen, ki jo mi čutimo, je Božja ljubezen.

Sveti Duh, dar vstalega Jezusa, nam posreduje Božansko življenje in nam s tem omogoča vstopiti v dinamiko Trojice, ki je dinamika ljubezni, občestva, medsebojnega služenja in podelitve. Oseba, ki ljubi druge iz veselja, ker ljubi, je odsev Svete Trojice. Družina, v kateri se ljubijo in si medsebojno pomagajo, je prav tako odsev Svete Trojice. In tudi župnija, v kateri se imajo radi in si med seboj podeljujejo duhovne in materialne dobrine, je odsev Svete Trojice.

Praznik Svete Trojice razumem kot povabilo, da se močneje zavemo delovanja vseh treh oseb v našem življenju. Vabi vsakogar izmed nas, da odkrivamo Očeta, Sina in Svetega Duha ter se jih oklenemo, da bi lahko živeli polno in iskali zaklade, ki jih ne razjedata ne mol ne rja.

Po: E. Mozetič

## MOLITEV K SVETI TROJICI

Presveta Trojica, blažena in delivka vse blaženosti, naj bodo blaženi tvoji sinovi in hčere, ki si jih poklicala, naj izpovedujejo veličino tvoje ljubezni, tvojo usmiljeno dobroto in tvojo lepoto.

Sveti Oče, posveti sinove in hčere, ki so se ti posvetili v slavo tvojega imena. Spremljaj jih s svojo močjo, da bodo mogli pričevati, da vse izvira iz tebe, edinega studenca ljubezni in svobode. Zahvaljujemo se ti za dar posvečenega življenja, ki v veri išče tebe in v svojem vesoljnem poslanstvu vabi vse, naj hodijo proti tebi.

Odrešenik Jezus, učlovečena Beseda, kakor si izročil svojo obliko življenja tistim, ki si jih poklical, tako še naprej privlači k sebi ljudi, ki bodo za človeštvo našega časa zakladnice usmiljenja, napoved tvoje vrnitve in živo znamenje dobrin prihodnjega vstajenja. Naj jih nobena nadloga ne loči od tebe in tvoje ljubezni.

Sveti Duh, v srca izlita Ljubezen, ki daješ dušam milost in navdih; večni vir življenja, ki dovršuješ Kristusovo poslanstvo z mnogimi karizmami; prosimo te za vse posvečene osebe. Napolni jim srca z notranjo gotovostjo, da so bili vnaprej odbrani za ljubezen, hvalo in služenje. Daj jim okusiti svoje prijateljstvo, napolni jih s svojim veseljem in svojo tolažbo, pomagaj jim premagati težke trenutke in z zaupanjem vstati po padcih. Naredi jih za ogledalo Božje lepote. Daj jim pogum, da se bodo soočili z izzivi našega časa, in milost, da bodo nosili ljudem dobrohotnost in človekoljubje našega Odrešenika Jezusa Kristusa.

Po: sv. Janez Pavel II. v Molite in spodbujajte k molitvi

**Sreda, 7. junij, ob 18.00.**

**Srečanje birmancev z g. škofom.**

Srečanje in **pogovor** z birmanci bo **ob 18. uri** – ob navzočnost staršev in botrov. Lepo vabljeni tudi drugi, saj je birmancev le 11 in torej ne bo gneče v cerkvi.

Po tem pogovoru bo **sv. maša ob 19. uri**. Med mašo bo **g. škof v spovednici na razpolago za spoved**.

\*\*\*\*\*

Župnija Celje - sv. Jožef vabi na

**tradicionalno KRESOVANJE,**

ki bo **V SOBOTO, 24. JUNIJA** 2023

**OB 18.30: SVETA MAŠA ZA DOMOVINO**

**OB 19.30: koncert - PRIFARSKI MUZIKANTI**

**OB 21.00: akademija, slavnostna govornica**

**- dr. ROSVITA PESEK**

Vstop prost – prostovoljni prispevki – vabljeni!